小五、六兒童及家長至永和訪問相調蒙恩(一)

五月十九至二十日,台中有六十六位兒童及家長(含服事者),前往新北市召會永和區相調訪問。第一天赴天文館及科學教育館參觀,帶孩子們欣賞並珍賞神的創造,也盼望藉由相調,使來自各大區的弟兄姊妹彼此認識、孩子能找着同伴。當天晚上接待於永和,弟兄姊妹熱情的歡迎,叫我們的疲憊一掃而空。晚餐時,永和小五、六的兒童服事打菜、洗碗,親切又有禮貌,令所有台中的孩子印象深刻。在晚上的家長及服事者相調聚會中,透過見證、問答,使眾人的異象再得開啟並更新。

第二天,許多孩子參加永和區每週主日早上的團體晨興,他們都見證說,這是很難忘的聚集。主日聚會時,與新和大區的小五、六聖徒一同擘餅,看見孩子們主動操練釋放靈禱告、唱詩、申言,都叫我們感到震撼。許多人因着看見榜樣,因着有同伴,也在操練靈和申言上有所突破!當天,林天德弟兄也與我們一同聚集,林弟兄對兒童交通到愛裏的要求與囑咐一申言不能看申言稿(申言聚會時,林弟兄要求每一位孩子放下稿子放膽、用靈說話)、每天背一處經節、每週背一首詩歌。孩子們很得鼓勵,家長與服事者也受益無窮,深覺這一切需要從小就開始操練。以下是孩子們的蒙恩:

熱切接待就近人,樂意服事不抱怨

這兩天去永和相調,我很興奮。搭上遊覽車時,看到許多和我一樣是小六的弟兄姊妹,我們便開始自我介紹,認識彼此。參觀科學館時,我認識了地球的奧秘,許多星系的相關知識。離開科學館到永和召會,剛好在下大雨,但看到他們熱情地唱詩歌,熱切地和我們打招呼,大家的心情都變暖和了。晚上在接待家庭,我很珍賞典芸接待的榜樣,在家裏她會引導我什麼地方在哪裏,第二天在會所晨興時,她也帶我操練靈。這兩天的相調,讓我看到身體的甜美,看到他們服事的熱忱,看到許多接待的榜樣。希望下次能換我們當小主人,用同樣的態度,熱忱的招待我的小客人。二十一大區 陳維欣

主日早晨的晨興,他們都用靈呼喊主名,每一個人都張口呼求,非常釋放。這兩天的相調看見他們無怨無悔、積極主動的服事,不禁讓我感到慚愧,想想在台中時,我們有主動服事、有主動起來申言嗎?真覺得對不起主耶穌。快樂的時光總是過得太別快,希望還有機會能到永和相調。十一大區 田函諭

在這兩天一夜的相調中,我最摸着永和召會對我們的熱情招待,不論是大人或 小孩,都開心地唱着詩歌迎接我們,到了吃飯的時候,那些小弟兄、小姊妹還幫 我們盛菜、洗碗。看到這麼多碗筷,我的頭都要暈了,他們竟然還能滿臉笑容的 洗完,好厲害喔!到了接待家庭,他們也是一樣熱切的招待,但因為時間很晚了, 所以沒有聊到什麼就休息了。

第二天我們到會所晨興,一早就能聽到詩歌和主的話,讓我很喜樂。主日申言的時候,真的好緊張,但我還是操練申言了!聚會中也學到許多操練的訣竅。我真的好喜歡這次的活動,感謝主,讓我可以參加這次的相調!二十一大區 張芷 芸

這兩天我看見許多人的榜樣。剛到會所時,很多人唱着甜美的詩歌歡迎我們,那時真有一種被重視的感覺。晚餐時,和我們同年紀的小朋友服事我們,幫我們盛菜、洗碗。令我最覺得不可思議的是,他們會主動幫忙,而且他們的臉上沒有一點憤怒的表情,吃完晚餐他們也不辭辛勞地幫忙整理餐廳。

主日聚會的時候,他們有許多人一個一個起來讚美主,藉着他們率先作榜樣, 許多其他地方來相調的弟兄姊妹也一同起來呼求主。他們唱詩歌時是很活潑的, 會起來走動並和大家握手,使我的靈也被挑旺起來了。

這兩天看見他們的榜樣,盼望我也能自動自發的服事人,讓世人看到我裏面的主。我也願意將每天早上的時間奉獻給主,在學校也能時刻享受主,作主合用的器皿。二十大區 游絜暄

這次來永和相調,我看到小五、六也可以主動的與主連結。我們一到會所,他們就站在門口唱詩歌歡迎我們。休息時,還主動向我們自我介紹。我最喜歡和接待家庭的相調,姊妹總是非常主動,讓我覺得很溫暖。主日早上的聚集,我十分摸着弟兄所說,不論我們申言時說的好或不好,都要釋放靈!弟兄還告訴我們,要時常背誦主的話,這樣禱告纔能使人得供應。在擘餅聚會時,叔叔要我們人人都開口讚美主,並且要學習順服。十大區 張致美

期待已久的永和相調終於來臨了,我邀了好朋友一起前往。上午我們參觀天文館和科學館,那邊好漂亮喔!參觀時,我發現錢包不見了,非常著急,一直呼求主名,後來順利的找到。經過這件事,讓我經歷到在凡事上要呼求主名、倚靠主,主會幫助我們。

到永和的時候,永和的弟兄姊妹排好隊伍,列隊唱詩歡迎我們。這兩天我們一起相調、一起唱詩歌、晨興、聚會,學到了很多,也交到很多好朋友,感謝主! 十一大區 倪甦密

團體晨興操練釋放靈,申言聚會放膽說話

來台北時,很享受在車上相調的時間,我們唱詩歌、禱讀主話、操練靈。到永和會所,雖然外面下着兩,但會所裏熱鬧、溫馨,看到一群弟兄姊妹在門口唱詩歌歡迎我們,讓我很感動。晚上到了接待家庭,雖然外面的設備不是很新,但是主人非常熱切、面帶微笑地招待我們。主日早上六點半左右被主喚醒,想起早上要晨興,覺得很新鮮,因為這是我第一次晨興,很喜樂!晨興後精神就變好了,感謝主!謝謝永和弟兄姊妹的接待,真是我的好榜樣!十五大區 黃董

來到永和,每一個人都非常熱切地想要跟我們握手、作朋友,我也認識了一位好朋友,她非常開朗。我印象最深的是主日聚會,每個人都主動起來禱告三、四句話。還有主日早上的晨興,大家呼求主名的聲音幾乎可以把房子震倒了,唱詩讚美神的聲音也可以把大海掀起來,這真是以往所未見過的,這樣的操練讓我更有活力!在這裏我看見每一個人都寫申言稿,為主站出來說話,我要學習他們也寫申言稿,還要學他們每一個人都熱切愛主,勝於世上的事物。哦!主耶穌!我願意作你貴重的器皿。謝謝你讓我們聚在一起,讓我看見許多榜樣。十六大區蘇予歆

我們到了永和會所,大家都熱烈地歡迎我們,我非常感動,在他們身上讓我真實看見身體的實際。用完晚餐後,大家一起唱詩歌,然後我們到三樓去聚會。服事者叫我們閉上眼睛,連續呼求主名;我非常認真,因為我想要當得勝者,所以不能只是應付一下而已,乃要用靈呼求。聚完會到接待家庭時,接待我們的伯伯很親切,我看見神從他身上彰顯出來,伯伯真是我的好榜樣,因為我常常生氣,沒有在靈裏,沒有將神活出來。第二天一早,我們到會所晨興,我很享受,有被神充滿的感覺。主日聚會時,林爺爺說要背聖經,這樣可以很容易的傳福音,我也想要和林爺爺一樣背聖經,傳福音纔能放膽不畏懼。感謝主!三大區 陳恩展

我很喜歡這次的相調。在這裏我認識了許多屬靈同伴,主將我們調在一起,一起玩遊戲、一起聚會、一起享受主的愛。讓我印象最深的是,當我們從遊覽車下來時,永和小五、六的弟兄姊妹都熱切歡迎我們,晚餐時幫我們盛飯,穿的服裝也非常整齊,並且主日聚會的時候非常用靈操練。弟兄們要我們操練不看申言稿,把申言稿背起來,因為如果一直看申言稿就不能用靈,所以我也操練把申言稿背起來而釋放靈的講說。

另外,他們晨興時非常用靈,真是我的榜樣,因為平常我晨興時都不用靈,不 然就是一直抱怨。回去後我要學習操練靈、不抱怨。感謝主,讓我能有分這次的 相調,真是獲益良多,盼望回去後我也能學習操練。三大區 林頌揚 第一天早上我們先參觀天文館,一進大門就看見非常大的熱氣球,上面彩繪得 五彩繽紛,真是壯觀!在這裏,我認識宇宙中的星球按各自的軌道運行,卻不會 碰撞在一起,讓我不禁讚嘆神的創造。

傍晚到了永和會所,一群熱情的聖徒唱着詩歌歡迎我們,我也漸漸被這種氣氛 感染。第二天,我早早起床,和姊妹們一起晨興,大家都非常用靈又有活力,我 早上的起床氣也全都沒有了。來這裏讓我看見榜樣,弟兄姊妹殷勤的服事,使我 深受感動,主就是要得着這一班人,為着神的經綸要時常裝備自己,願我也成為 這一班人!十九大區 張沛真

我們帶着雀躍的心情從台中出發,展開了兩天一夜的旅程。第一站是天文館及科學教育館,在那裏我看見宇宙的奧秘,學到許多知識,並對這些主所造的事物驚嘆不已。傍晚時,我們拖着疲憊的身軀來到永和召會,還沒走進大門就聽到悠揚的詩歌聲,弟兄姊妹熱情的歡迎,讓我立刻精神一振,心中也很感動。那裏的兒童都穿藍色的衣服,十分整齊有活力。我印象最深刻的是每個人都願意服事別人,這是值得學習的!

第二天早上七點半,永和召會有小五、六的晨興。晨興時大家都很用靈,每個人都顯得十分喜樂,但我還是沒有勇氣開口禱告。我要學習永和的小弟兄、小姊妹,釋放自己的靈。主日聚會時,我們都要上台申言,而且不能看稿子,剛開始我很緊張,但看見其他人都放膽申言,自己也不再害怕了。有一位弟兄說,申言不能只侷限在稿子裏,乃要用靈,講錯也沒關係。我回去以後也要繼續操練申言不看稿。這次到永和相調十分充實,主日的信息使我得到供應。回家後我要操練每天背經、晨興與晚禱。一週至少背一首詩歌,主日聚會時也要主動申言並服事飯食,藉着種種的磨練成為神使用的器皿,阿們!十九大區 易君帆